
第４回名古屋市教育委員会事務局指定管理者選定委員会  

議事要旨等 

 

 

◆日 時：令和 6 年 9 月 9 日（月曜日）午前 10 時 00 分から午前 11 時 00 分 

 

◆場 所：イーブルなごや 2 階 視聴覚室 

 

◆出席者：14 名 

委 員： 4 名（敬称略） 

原田 信之、二村 友佳子、馬路 充江、加藤 秀明 

事務局：10 名 

生涯学習部長、生涯学習課長、 

管理担当課長補佐、社会教育担当課長補佐、生涯学習担当課長補佐 

ほか生涯学習課職員 5 名 

 

◆議 題 

１ 指定管理者の選定方針について（公開） 

２ 候補者及び次点候補者の選出について（非公開） 

※本選定委員会では、指定管理者の選考審査において、審査の過程を公開すると、

法人等に明らかに不利益を与えると認められる情報が含まれ、また、選定委員会

の率直な意見の交換若しくは意思決定の中立性が不当に損なわれる恐れがある

ため一部非公開とした。 

 

◆議事要旨 

事務局より再公募について、選定の進め方、選定方法、配点案等について説明し、 

各委員による審議のうえ決定した。 

第２次審査結果に基づき、総得点の最上位の者を候補者、第２位の者を次点候補 

者として選定した。 

 

◆選定委員会における候補者に対する主な評価意見 

【公益財団法人名古屋市教育スポーツ協会】 

・市及び市教育委員会の方針に沿った前向きな提案が示されている。 

・多くの施設を管理しているノウハウの蓄積は多岐に渡り、複数施設との連携事

業や運営実績等において、魅力ある提案がなされている。 

・eスポーツへの取り組み等、若年層へのアプローチが新しい取り組みとして挙げ

られており、若年層にとって開かれた施設を目指す姿勢がみられる。 



・現在の指定管理施設で実施した自主事業を他の施設において展開するなど、複

数の生涯学習センターを管理運営している強みを生かした事業展開が期待でき

る。 

・空き部屋を単に自習室開放するだけでなく、学習機会の創出につながるような

工夫をするなど、事業内容についてさらなる研究を期待したい。 

 

【ホーメックス株式会社 名古屋支店】 

・現状の課題がよく分析されており、コスト意識を高く持った現実的で具体的な

提案がなされている。 

・公的機関や地域住民、各種団体等との連携関係が構築されており、円滑な運営

が期待できる。 

・新規事業の提案が複数みられた。また、アジア・アジアパラ競技大会の機運醸

成のみならず、実施競技の継続的な普及も見据えた計画にも言及されていた。 

・新規事業についての具体的な方策について不明確な部分があったため、今後の

事業実施に向けて着実に実施されることを期待したい。 

 

【アクティオ株式会社】 

・生涯学習センターの特徴や地域の特性及び多様なニーズを的確に捉えた自主事

業の展開について提案がなされていた。 

・若年層の利用促進の必要性を十分意識しており、ＳＮＳの積極的な活用等など

の提案が具体的であった。 

・自主学習グループとの意見交換会等を行い、利用者の声を目標値としているた

め、各区の特性に合った施設運営が期待できる。 

・外国にルーツを持つ方へのアプローチ等について、さらなる研究を期待した

い。 

 

【日本環境マネジメント株式会社】 

・各生涯学習センターそれぞれについて、ターゲットが明確に定められた特徴的

な自主事業の提案がなされていた。 

・多様な学びや人とのつながりを意識した提案がなされており、今後これまでの

事業者の経験を生かした新たな事業展開が期待できる。 

・地域や民間企業等との連携事業及び外国にルーツを持つ方へのアプローチなど

について、さらなる研究を期待したい。 

・実際の運営上の課題やそれらに対する改善策などについての言及が乏しかったた

め、実態に即した効果的な提案を期待したい。 


